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設問2 学校の教育活動について、教職員が日常的に話し合っている
 22.0% 44.0% 30.0% 4.0% 66.0%

設問3 生活指導は適切に行われている
 20.0% 50.0% 24.0% 6.0% 70.0%

設問4 人権教育は適切に行われている
 22.0% 54.0% 20.0% 4.0% 76.0%

設問5 学校の安全・防災教育は適切に行われている
 36.0% 52.0% 12.0% 0.0% 88.0%

設問6 教材や教え方に様々な工夫をしている
 44.0% 50.0% 6.0% 0.0% 94.0% 98.4%

設問7 生徒は「総合的な探究」などの学習活動によって、思考力、情報収集力、発表力が身に付いた
 14.0% 52.0% 32.0% 2.0% 66.0% 85.2%

設問8 学校の授業や補習、講習で進路達成に必要な学力が身につけさせている
 28.0% 66.0% 6.0% 0.0% 94.0% 86.7%

設問9 学校の読書活動は適切に行われている
 14.0% 42.0% 40.0% 4.0% 56.0% 88.3%

設問10 Chromebookを教科の学習指導や進路学習などに活用している
 26.0% 58.0% 14.0% 2.0% 84.0%

設問11 学校は生徒、保護者に進路に関する情報をよく発信している
 50.0% 46.0% 4.0% 0.0% 96.0% 91.7%

設問12 生徒が社会で活躍する方の話を聞く機会を提供している
 42.0% 44.0% 14.0% 0.0% 86.0% 80.3%

設問13 学校の進路指導は適切に行われている
 32.0% 64.0% 2.0% 2.0% 96.0%

設問14 体育祭、文化祭などの学校行事は適切に行われている
 44.0% 48.0% 6.0% 2.0% 92.0% 90.2%

設問15 部活動と勉強の両立ができるように指導している
 32.0% 44.0% 24.0% 0.0% 76.0% 86.9%

設問16 学校の健康・保健指導は適切に行われている
 46.0% 50.0% 4.0% 0.0% 96.0% 95.0%

設問17 命の大切さや社会のルールを学ぶ機会を提供している
 20.0% 60.0% 18.0% 2.0% 80.0% 83.6%

設問18 教育相談体制やいじめが起こった際の体制が整っており、迅速に対応することができる
 30.0% 54.0% 14.0% 2.0% 84.0% 90.0%

設問19 学校はホームページ・ブログや「さくら連絡網」などで情報をよく提供している
 68.0% 30.0% 0.0% 2.0% 98.0% 81.7%

設問20 学校の施設設備は学習環境として適切である
 12.0% 16.0% 48.0% 24.0% 28.0% 40.7%


